



Рязанка признана виновной в убийстве сожителя



Собранными Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жительницы областного центра 1971 года рождения. Она признана виновной в убийстве (ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в вечернее время 28 августа 2022 года на придворовой территории садоводческого участка в Рязанском районе между сожителями произошел конфликт из-за нежелания женщины возвращаться домой от знакомых, где компания распивала спиртные напитки. В ходе конфликта мужчина ударил сожительницу, в ответ женщина нанесла ему ножевой удар, повредив аорту. От полученного ранения потерпевший скончался на месте происшествия.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде 7 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима.

20 Июня 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1802411>